

幸福人家



本版照片 郑建胜 摄

家住锦湖街道的郑和平、尤小秋夫妇都是肢体残障人士，丈夫郑和平今年48岁，妻子尤小秋46岁，他们的女儿15岁。

以前，郑和平因体质弱多病，一家人的日子过得十分艰难。

近年来，我市加大了对贫困残疾人的扶持力度，推出并落实各项帮扶措施。

如今，郑和平一家人的生活发生很大变化。

郑和平家庭被列为低保对象，女儿的就学也得到政府补助。在有关部门的帮助下，夫妻俩一起进了福利企业工作，家里有了稳定的经济收入。

现在，一家人虽谈不上富裕，但日子过得满足，一家人和和睦睦，相扶相持，被邻居们称为“幸福人家”。

（吴捷 整理）

摄友们！

《广角镜》期待您的参与！

本报每周四推出一个与读者互动的摄影版《广角镜》，欢迎广大摄影爱好者、读者和网友积极参与。照片一经采用，即付稿酬。

近期主题：孩子的快乐一天（组照）

街头趣图

来稿要求：单幅或4幅以内组照，配上100字以内简要说明，附上拍摄时间、地点和作者的联系方式。

来稿方式：请登录云江论坛、酷图贴吧（<http://bbs.rarb.cn>），找到《关爱残疾人》贴图，欢迎加入瑞安日报《广角镜》专用QQ（2582063826）。



其乐融融



帮妈妈做家务



落子无悔哦



教妈妈学习



教你看秤